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What do children q 4/

think about dogs
and cats?

of children feel
better with an animal
close to them

WHICH 1S THEIR FAVOURITE?

Dogs 54%
Cats 10%
Both equally 36%

WITH WHICH DO THEY DENTIFY THE MOST?

With dogs 75%
With cats 25%
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CHILDREN BELIEVE
THAT PETS..
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are happy

WHAT TTAKES A DOG RAPPY? WHAT TTAKES A CAT RAPPY?
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We grow www.fundacion-affinity.org/en
better www.fundacion-affinity.org/en/we-grow-better-studying-together
together @ Facebook.com/fundacion.affinity
© Twitter.com/Fund_Affinity
R Survey carried out with girls and boys between the ages
of 9 and 13. Data taken from the Affinity Foundation Study
of Children and Animals 2015.





